

# Война в Газе

**Все партии израильской и палестинской буржуазии направляют пролетариев на смерть в войне за защиту своих прибылей и выживание прогнившего режима капитала**

**Против империалистической войны, за революционную классовую войну**

За 75 лет, прошедших с 1948 г., когда родилось еврейское государство, а панарабский национализм потерпел решающее поражение на Ближнем Востоке, проиграв, возможно, свою последнюю встречу с историей, палестинское население подверглось депортациям, массовым убийствам, террору и преследованиям, не знаящим границ.

Усиливался этот национальный гнет, навязанный государством Израиль, и другими государствами региона, которые использовали различные палестинские вооруженные организации в своих силовых интересах, высказывая лицемерные заявления в поддержку "палестинского дела", не избавляли палестинских беженцев от преследований и массовых убийств.

В Иордании в сентябре 1970 г. совместными усилиями иорданских и сирийских вооруженных сил было подавлено восстание, в результате которого погибло несколько тысяч палестинских беженцев. В Ливане в августе 1976 г. фалангисты при пособничестве Сирии убили тысячи палестинцев всех возрастов в лагере Тель аз-Заатар. В 1982 году также в Ливане фалангисты при пособничестве оккупационной израильской армии расправились с тысячами палестинцев в районе Сабра и прилегающем к нему лагере беженцев Шатила на окраине Бейрута.

Никого не волнует "палестинское дело", никого не интересует судьба палестинского пролетариата. Вместо этого сегодня все правительства заботятся о войне, которая необходима всей буржуазии. Но для каждой войны нужен свой вопрос, свое оправдание.

Израильская буржуазия воспользуется вторжением ХАМАС, чтобы оправдать силовое навязывание внутренней дисциплины всем классам и кровавые акции против палестинских пролетариев.

ХАМАС, изначально являвшийся пешкой Израиля в борьбе с Организацией освобождения Палестины, поддерживает режим террора в отношении пролетариев Газы, прежде всего не допуская их побега из этой тюрьмы под открытым небом, по соглашению с Израилем и Египтом, поскольку массовая эмиграция означала бы гибель ХАМАС-а. Тем временем ООП от

имени Израиля контролирует Западный берег и молчит о судьбе своих конкурентов в Газе.

Результат, к которому стремится вся буржуазия – это провоцирование новой бойни в рамках подготовки к региональной, а возможно, и всеобщей войны.

В нынешних общих рамках своего крайнего загнивания, мировой капитализм готов пустить в ход смертельное вооружение, чтобы терроризировать и подчинить себе миллионы пролетариев со всех стороны фронта.

Мы, коммунисты-интернационалисты, должны вскрыть реальные условия этой угрозы, которая всегда скрывается за националистической, демократической, этнической или религиозной ширмой.

Мы должны сказать палестинским пролетариям, чтобы они не были обмануты своей буржуазией, не продавались в услужение региональным державам, не превращали себя в пушечное мясо в войнах, противоречащих их интересам. Мы должны сказать израильским еврейским пролетариям, чтобы они боролись против своей буржуазии и против национального угнетения своих палестинских братьев по классу. Мы должны сказать пролетариям всех стран, чтобы они не поддавались на уговоры пропагандистов, встающих на сторону одной из двух буржуазий-убийц в притворной борьбе в Палестине и Израиле.

Продолжающийся конфликт будет повсеместно использоваться мировой буржуазией для запугивания пролетариата, отвлечения его от жизненных интересов, для оправдания мер по ухудшению оплаты труда, новых жертв.

Вместо этого мы, коммунисты, должны сказать, что отказ от войны начинается для пролетариев с усиления профсоюзной борьбы за заработную плату, за сокращение рабочего дня.

Буржуазия не сможет вести свою войну, если не убедит своей лживой пропагандой широкие слои рабочего класса. Мы должны противостоять этой пропаганде не только тем, что отвечаем своей правдой на ложь правящего класса. Мы должны отвечать, направляя борьбу рабочих на материальные нужды пролетариата, на практический опыт, в котором ложь и лживые доводы буржуазии и их прислужников в рабочих рядах мало что значат.

Пролетариат перед лицом постоянного ухудшения условий жизни и ужаса перед катастрофой капитализма породит гигантскую борьбу, которая перешагнет все моря и границы.

Для победы в этой новой великой классовой войне необходимо укрепление важнейшего органа мирового рабочего класса – Интернациональной Коммунистической Партии.

**Интернациональной Коммунистической Партии**  
**international-communist-party.org**